



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Projekt „**Pečujeme společně**“ registrační číslo CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_098/0015074 je financován z OPZ a ESF

Název projektu: Pečujeme společně

Registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_098/0015074

Příjemce dotace: Domov důchodců Dvůr Králové n. Labem

Doba realizace: 1. 4. 2020 – 31. 3. 2022

Plánovaná částka: 4.381.417,50 Kč

Prioritní osa OPZ: 2 Sociální začleňování a boj s chudobou

Výzva OPZ č.: 98 - Podpora procesů ve službách a podpora rozvoje sociální

Financování: Financováno z OPZ a ESF

Cíl projektu: Projekt je zaměřen na zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb v oblastech přípravy a zavedení biografického modelu péče, rozvoje paliativní péče a rozvoje efektivity a organizace práce.

Klíčové aktivity a jejich cíle:

KA 1 – Příprava a zavedení biografického modelu péče

Cílem aktivity je připravit a zavést (minimálně v testovacím režimu) biografický model péče (BMP). BMP je zaměřen na více individualizovanou péči o klienty a tím zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb.

KA 2 – Rozvoj paliativní péče

Paliativní péče v Domově je rozšířena o další prvky a jsou připraveny a zavedeny první dvě fáze modelu této péče (minimálně v testovacím režimu), tím je zvýšena kvalita paliativní péče jako celku.

KA 3 – Rozvoj efektivity práce, podpora a koordinace procesů a osobní podpora

Dopady ze zavádění vybraných modelů péče, které mají vliv na efektivitu a organizaci práce, jsou identifikovány a vybraná dokumentace zahrnuje odpovídající nové činnosti a prvky. Procesy v řešených tématech zvyšování kvality byly podpořeny a koordinovány. Pracovníci byli podpořeni ve zvyšování a upevnění svých odborných znalostí a dovedností.

Plánované výstupy z aktivit:

Metodika individuálního plánování (aktualizace)

Metodika provádění průzkumů spokojenosti klientů s demencí

Pravidla komunikace (aktualizace)

Metodika zavádění paliativní péče v domově pro seniory

směrnice Paliativní péče o umírající a pozůstalé (aktualizace)

Zpráva z exkurze

Evaluační zpráva CS